

敬愛的家長您好：

關於本校建教合作班機械科二年級，與實用技能班電機科二年級學生，在 2 月 3 日教育部宣布延後開學日至 2 月 25 日後，前述學生為何未配合停課問題，本校說明如下。

- 一、無論建教合作班機械科或實用技能班電機科，都屬階梯式建教合作班，依規定學生在高三階段要到建教合作工廠實習。因此，寒暑假期間學生仍須上課，以便能將三學年的課程，在兩年的時間內上完。此外，學生寒暑假的課程，都依規向教育部國民及學前教育署報備，並奉准在案。也就是說，學生寒暑假來學校上的課是正式課程，並不是學生可自願參加的輔導課。
- 二、基於新型冠狀病毒肺炎疫情，依教育部規定，本校對建教合作班機械科二年級，及實用技能班電機科二年級學生，進行旅遊史與接觸史調查，均未發現前述兩班學生，有入境中、港、澳之情事，亦沒有學生與來自中、港、澳人員接觸之情形。
- 三、依教育部規定，本校已組成防疫小組，近期內不論學生返校上課或自主訓練，都將依本校「新型冠狀病毒肺炎應變計畫」，對所有返校學生進行體溫量測與紀錄，並提供必要的消毒物資，同時要求工場及教室保持通風，學生若有呼吸道症狀，也會主動提供口罩。

綜上，因係正式課程，且學生均無至中、港、澳旅遊史，亦無與來自中、港、澳人員接觸之紀錄，故無停課管制之必要。同時，也會確依本校防疫相關規定，對來校學生進行必要的管制與協助。所幸，建教合作班機械科二年級之課程將於下周一（10 日）結束，而實用技能班電機科二年級亦將於本周五（7 日）結束。在此期間，本校將以最謹慎、最嚴肅的態度，做好相關防疫措施，感謝您的支持與體諒。期待能與您一起合作，把羅工的防疫工作做到最好，也共同為孩子開創光明的未來。耑此 敬頌

時 複

國立羅東高工校長

廖俊仁

敬啟

109.02.04